

ЛИСЕЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОГО РАЙОНУ ІВАНО-
ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ЛИСЕЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА

Код ЄДРПОУ 04356159

ПРОТОКОЛ

15.12.2023
(дата)

селище Лисець
(місце складення)

№ 15/12/2023

**Щодо прийняття рішення
уповноваженою особою**

Порядок денний:

1. Про розгляд тендерної пропозиції учасника ТОВ "ПРИКАРПАТЕНЕРГОТРЕЙД" та визнання його переможцем процедури закупівлі
2. Про прийняття рішення про намір укласти договір про закупівлю

Під час розгляду першого питання порядку денного:

Рішенням уповноваженої особи від 07.12.2023р. №7/11/23/2 оголошено проведення процедури відкритих торгів відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» від 25 грудня 2015 року № 922-VIII (далі — Закон) з урахуванням положень Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою КМУ від 12 жовтня 2022 року № 1178 (далі — Особливості), за предметом закупівлі «Електрична енергія» (Електрична енергія ДК 021:2015: код 09310000-5), унікальний номер оголошення про проведення конкурентної процедури закупівлі, присвоєний електронною системою закупівель: UA-P-2023-12-07-001910-b.

На виконання пункту 38 Особливостей замовник розглядає тендерну пропозицію, яка визначена найбільш економічно вигідною відповідно до Особливостей, щодо її відповідності вимогам тендерної документації.

Відповідно до пункту 39 Особливостей за результатами розгляду та оцінки тендерної пропозиції замовник визначає переможця процедури закупівлі та приймає рішення про намір укласти договір про закупівлю відповідно до Закону з урахуванням Особливостей.

Тендерна пропозиція учасника ТОВ "ПРИКАРПАТЕНЕРГОТРЕЙД" визначена найбільш економічно вигідною відповідно до Особливостей. За результатами розгляду цієї тендерної пропозиції не виявлено невідповідностей в інформації та/або документах, що подані учасником процедури закупівлі у тендерній пропозиції та/або подання яких передбачалося тендерною документацією. Відтак замовник визначає учасника ТОВ "ПРИКАРПАТЕНЕРГОТРЕЙД" переможцем процедури закупівлі та приймає рішення про намір укласти договір про закупівлю відповідно до Закону з урахуванням Особливостей.

Під час розгляду другого питання порядку денного:

Рішення про намір укласти договір про закупівлю приймається замовником відповідно до статті 33 Закону та пункту 46 Особливостей. Відповідно до частини 1 статті 33 Закону рішення про намір укласти договір про закупівлю приймається замовником у день визначення учасника переможцем процедури закупівлі.

Відповідно до пункту 46 Особливостей повідомлення про намір укласти договір про закупівлю автоматично формується електронною системою закупівель протягом одного дня з дати оприлюднення замовником рішення про визначення переможця процедури закупівлі в електронній системі закупівель.

ВИРІШИЛА:

1. Визнати ТОВ "ПРИКАРПАТЕНЕРГОТРЕЙД" переможцем процедури закупівлі, унікальний номер оголошення про проведення конкурентної процедури закупівлі, присвоєний електронною системою закупівель: UA-P-2023-12-07-001910-b.
2. Забезпечити оприлюднення в електронній системі закупівель рішення про визначення переможця процедури закупівлі.

**Спеціаліст I категорії
відділу бухгалтерського обліку та
звітності, уповноважена особа
Лисецької селищної ради**



Лідія Оленюк